



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ -31.1 1431/2017

Wrocław, dnia 22.06.2017r.

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku – część II pakiety od 61 do 123. ” Znak sprawy: Szp/FZ-31.1/2017

### **Pytanie nr 1 dot. Pakietu 94, poz. 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pakiecie 94 poz. 1 na zaoferowanie worka laparoskopowego samorozprężalnego 10mm z metalową, automatycznie otwieraną obręczą i rękojeścią nożycową z dwoma zamkniętymi uchwytami na palec, rozmiar worka 6,5 cm (zamiast 6,4 cm – tylko 1 mm) x 15cm?

***Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 94 poz. 1 wyżej opisany worek laparoskopowy samorozprężalny.***

### **Pytanie nr 2 dot. Pakietu 94**

Wnosimy o dopuszczenie w pozycji 1 możliwości zaoferowania worków laparoskopowych samorozprężalnych 10 mm z metalowym automatycznie otwieranym drutem i rękojeścią nożycową z dwoma półotwartymi uchwytami na palec, rozmiar worka średnica 5,4 cm, długość 20 cm.

***Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.***

### **Pytanie nr 3 dot. Pakietu 94**

Wnosimy o dopuszczenie w pozycji 2 możliwości zaoferowania worków laparoskopowych samorozprężalnych 10 mm z metalowym automatycznie otwieranym drutem i rękojeścią nożycową z dwoma półotwartymi uchwytami na palec, rozmiar worka średnica 13 cm, długość 20,5 cm.

***Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.***

### **Pytanie nr 4 dot. Pakietu 72, pozycja 1**

Czy Zamawiający odstąpi od parametru „przeziernych dla promieniowania radiowego.”?

***Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.***

### **Pytanie nr 5 dot. Pakietu 72, pozycja 2**

Czy Zamawiający odstąpi od parametru „przeziernych dla promieniowania radiowego.”?

***Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.***

### **Pytanie nr 6 dot. Pakietu 88, pozycja 1**

Czy Zamawiający w Pakiecie 88, poz. 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie wymazówek klasy I lub klasy IIa? Wymóg, aby przedmiot zamówienia należał do Medycznej Klasy IIa znacznie ogranicza konkurencję ww pakiecie i uniemożliwia złożenie oferty innym oferentom.

Wymazówki są wyrobami medycznymi chwilowego użytku, gdyż mają kontakt z ciałem krócej

niż 60 min. Nie stosuje się dla nich podziału na wyroby inwazyjne lub nieinwazyjne. Wielu wytwórców nie klasyfikuje wymazówek do klasy IIa, a tylko - zgodnie z Rozporządzeniem - do klasy I.

Zarówno wymazówki klasy I, jak i wymazówki klasy IIa podlegają obowiązkowi certyfikowania przez Jednostkę Notyfikowaną, dlatego też Klasa IIa nie wskazuje na to, że wymazówki te posiadają lepszą jakość niż wymazówki klasy I zwłaszcza, iż produkowane są w tych samych warunkach, z tych samych produktów, przez tych samych producentów.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

**Pytanie nr 7 dot. Pakietu 88, pozycja 1**

Czy Zamawiający w Pakiecie 88, poz. 1 dopuści etykietę i instrukcję obsługi na opakowaniu jednostkowym w języku angielskim?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

**Pytanie nr 8 dot. Pakietu 88, pozycja 1**

Czy Zamawiający w Pakiecie 88, poz. 1 dopuści dokument potwierdzający zapewnienie przeżywalności bakterii w okresie do 48 godzin? Badanie z próbki powinno być wykonane w przeciągu 24 h od pobrania, a w przypadku próbek pobranych poza laboratorium do 48 h.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

**Pytanie nr 9 dot. Pakietu 122**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 122 dopuści zestaw do bezpiecznej morcelacji składający się z worka laparoskopowego wykonanego z odpornego na uszkodzenia materiału Nylon Ripstop z dodatkowym rękawem - osłonką dla optyki, worek w dwóch rozmiarach 4000 ml oraz 2000 ml, umożliwiający bezpieczną morcelację organów pod kontrolą wzroku, umożliwiający insuflację oraz zabezpieczający przed możliwością kontaminacji pola operacyjnego, w zestawie z trokarem 15 mm lub 12 mm w zależności od rozmiaru worka, ułatwiającym wprowadzenie worka.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 122 wyżej opisany zestaw do bezpiecznej morcelacji.**

**Pytanie nr 10 dot. Pakietu 85**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie 85:

**Poz. 1** przewodnik diagnostyczny Lunderquista, prosty 0,35/82 cm; 0,35/120 cm, przewodnica Seldingera posiada giętkie zakończenie o dł. 7,5 cm?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

**Pytanie nr 11 dot. Pakietu 85**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie 85:

**Poz. 2** przewodnik diagnostyczny Lunderquista, zagięty 0,35/82 cm; 0,35/120 cm, przewodnica Seldingera posiada giętkie zakończenie o dł. 7,5 cm. giętkie zakończenie o dł. 3 mm?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

**Pytanie nr 12 dot. Pakietu 103**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie 103 : Przetwornik do krwawego ciśnienia, pojedynczy, zawierający podwójny system przepłukiwania IntroFlo (3ml/h) obsługiwany jedną ręką, uruchomiany przez ściśnięcie skrzydełek lub pociągnięcie wypustki. Budowa kompletnej linii dającej wysoką częstotliwość własną >49Hz-zapewniająca wierne odwzorowanie sygnału i niewrażliwość na zakłócenia rezonansowe bez dodatkowych elementów (typu róża). Linie ciśnieniowe grubościennymi, bez barwnych pasków, dodatkowy komplet koreczków w celu ułatwienia przepłukiwania systemu. Połączenie przetwornika z kablami interfejsowymi monitora wodoszczelnymi, bezpinowymi, kablami. Długość linii 150cm(120+30cm). Łatwość wyjęcia z opakowania fabrycznego i wypełnienia, opakowanie typu folia zamykane papierem

laminowanym; linie infuzyjne spięte taśmami papierowymi w celu łatwego wypełnienia linii, łatwość wypełnienia linii. Średnice wszystkich elementów linii i kraników mają idealnie dobrane średnice co gwarantuje bardzo dokładne wypełnienie zestawu i eliminują wszystkich pecherzyków powietrza. Jednorazowy, sterylny, pakowany pojedynczo, kompatybilny z posiadanymi przez oddział kablami firmy ICU.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 103 przetwornik do krwawego ciśnienia o parametrach opisanych powyżej.**

**Pytanie nr 13**

W związku ze zmianą podstaw wykluczenia wykonawcy z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz polityka compliance koncernu BBraun, stosowanie do art. 96 ustawy prawo zamówień publicznych oraz § 4ust. 1 Rozporządzenia Ministra Rozwoju w sprawie protokołu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, zwracam się z prośbą o przekazanie danych dotyczących osób wykonujących czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia.

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że osobami wykonującymi czynności w postępowaniu nr Szp/FZ-31.1/2017 po stronie Zamawiającego są:**

1. **Wojciech Witkiewicz**
2. **Jadwiga Raziuk**
3. **Romana Komora**
4. **Monika Wadas**
5. **Halina Suliga**
6. **Bożena Potentas**
7. **Grażyna Radzioch**
8. **Beata Kosińska**
9. **Krystyna Baszak**

**Pytanie nr 14 dot. pakietu nr 112 poz. 1**

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie worka stomijnego pooperacyjnego niesterylnego, z możliwością docięcia w zakresie 13-90mm?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza worka stomijnego pooperacyjnego niesterylnego i podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie nr 15 dot. pakietu nr 65**

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy nie zaszła oczywista omyłka pisarska dotycząca rozmiarów igieł do elektrostymulacji, i czy Zamawiający wymaga igieł spełniających opis przedmiotu Zamówienia, używanych aktualnie w placówce Zamawiającego w następujących rozmiarach: 22G/50mm, 21G/85mm, 20G/150mm.

**Odpowiedź: : Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

**Pytanie nr 16 dot. pakietu nr 66, pozycja 2**

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy nie zaszła oczywista omyłka pisarska w rozmiarze łyżek typu Miller w pozycji nr 2. Łyżki te występują w rozmiarach 00, 1, 2.

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga w Pakiecie nr 66 poz.2 łyżek do laryngoskopów typ Miller w rozmiarze 00-1. W załączeniu skorygowany pakiet.**

**Pytanie nr 17 dot. pakietu nr 79**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie koszyków Dormia w rozmiarach: 1,8 F, dł. 120 cm oraz 2,4 F dł. 120 cm ze średnicą koszyka 15 mm oraz 12 mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

**Pytanie nr 18 dot. pakietu nr 83, poz.2**

Czy Zamawiający dopuści rozszerzenia do nefrostomii bez rozrywalnej koszulki?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOMIENIENIA DZIAŁU SEKTORA  
ZADANIA DZIAŁU SEKTORA  
DLA PLANOWI I ADMINISTRACJI

*mgr inż. Jadwiga Kaziuk*

.....  
pieczęćka nagłówkowa Wykonawcy

**FORMULARZ ASORTYMENTOWO - CENOWY**

**Pakiet 66 - Łyzki jednorazowe do laryngoskopów**

L.p.	Przedmiot zamówienia	JM	ilość	cena jedn. netto	wartość netto	% VAT	cena jedn. brutto	wartość brutto	nazwa własna/kod	producent
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	jednorazowe łyżki do laryngoskopów typ McIntosh, sterylne, ze światłowodem, z ochronnym pokrowcem z możliwością zamontowania na uchwycie bez usuwania pokrowca rozm. - 1- 4	szt.	10 000							
2	jednorazowe łyżki do laryngoskopów typ Miller, sterylne, ze światłowodem, z ochronnym pokrowcem z możliwością zamontowania na uchwycie bez usuwania pokrowca rozm. 00 - 1	szt.	400							
3	uchwyt do laryngoskopu kompatybilny z jednorazową łyżką sterylną ze światłowodem z ochronnym pokrowcem, rozmiar standardowy, chropowaty	szt.	20							

słownie brutto: .....

data:

poz. 1 i poz. 2 łyżki kompatybilne z oferowanymi i posiadanymi przez Zamawiającego rękojeściami typu Safescope

.....  
(podpis i pieczęćka imienna osoby  
uprawnionej do reprezentowania Wykonawcy)